

## Humanitarna akcija

Đordana Barbarić, Udruga Most, Split



## A di si ti?!

Udruga Most i ove godine organizira buvljak i pomoć za socijalno ugrožene

Udruga Most jedanaestu će godinu za redom organizirati akciju „A di si ti?“ s osnovnim ciljem borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti. Udruga kontinuirano pomaže socijalno ugroženim obiteljima, senzi-

bilizira širu javnost za problematiku siromaštva i socijalne isključenosti, ali i promovira volonterski rad mladih. - Korisnici akcije su socijalno najugroženije obitelji i pojedinci sa šireg područja Splita. Uglavnom je

riječ o obiteljima s velikim brojem djece, ali i samcima koji žive u neadekvatnim stambenim uvjetima, a koji su i korisnici različitih oblika socijalne pomoći, ističe Đordana Barbarić, predsjednica udruge Most....

Cijeli članak na: [www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## Zagovaranje

### Nagrada Maji Uzelac



Nagrada za životno djelo u promicanju prava djeteta uručena je prof. Mariji-Dubravki Uzelac, predsjednici udruge Mali korak - Centar za kulturu mira i nenasilja.

[www.mirenje.hr](http://www.mirenje.hr)

### Želimo čiste račune



GONG i Transparency International Hrvatska pozivaju stranke, nositelje lista i kandidate da u službenoj izbornoj promidžbi u potpunosti poštuju sve odredbe Zakona o financiranju političkih aktivnosti i predizbornih kampanja.

[www.gong.hr](http://www.gong.hr)



[www.radoholik.info](http://www.radoholik.info)

## Kazalište

Bacači sjenki, Zagreb

### Forenzika za vlastiti spol

Kazališna predstava „MŽŽM - Muški/ženski-Ženske/muške“ igra se u Kinu Mosor 24. studenoga u 19 sati i u 22 sata



MŽŽM je treći dio najnovije trilogije Bacača Sjenki „O zajedništvu“. MŽŽM dijeli svjetove da bi se jasnije sagledali i bolje razumjeli na „sigurnom mjestu razgovora“: podijeljeni su izvođači i izvođačice - autori i autorice - ali je podijeljena i publika.

Predstava traje 1,5 sati s početkom u 19 sati (ženska za muške) i u 22 sata (muška za ženske).

<http://hr-hr.facebook.com>

## Samofinanciranje

Ekološka udruga Krka - Knin

### Na tržištu kninski opanci i bukare



Ekološka udruga „Krka“ Knin otvorila je Ekološko - informativni Centar u Kninu kraj rijeke Krke (kraj „Atlagića mosta“). Ako ste zasićeni/zasićene gradom i tražite promjenu, ako volite prirodni okoliš i privrženi/privržene ste tradicijskoj kulturi, no ako i niste, ali želite vidjeti, dođite i upoznajte prirodne i kulturne vrijednosti grada Knina i okolice. Imate priliku sudjelovati u izradi bukara, predmeta od gline, slame, tkanine, izradi kninskih opanaka ili samo nazdraviti čašicom likera od domaćeg ljekovitog bilja.

[www.eu-krka-knin.hr](http://www.eu-krka-knin.hr)

Znanje bez granica

Centar za mirovne studije, Zagreb

## Dvadeset godina nakon 1991.

I dalje za aktiviste posla napretek



Režija: Goran Dević

Produkcija: Petnaesta umjetnost i CMS

Producenti: Hrvoje Osvadić, Goran Dević

Izvršna producentica: Vanja Jambrović

Snimatelji: Jure Černec, Tamara Cesarec

Montaža: Vanja Siruček

Glazba: Neven Jurica Ferina, Pavao Miholjević

Montažer zvuka: Davor Tatić

2010.

Centar za mirovne studije i Kuća ljudskih prava iz Zagreba ove su jeseni predstavili svoj dokumentarni film *Poplava*, u režiji Gorana Devića, u Ruskoj akademiji znanosti u Moskvi na konferenciji Dvadeset godina nakon 1991.: preoblikovanje prostora i identiteta.

Film prati priču o dvojici volontera za vrijeme poplave, a svaki od njih postaje jedina veza jedne od zajednica, srpske ili hrvatske, s ostatkom svijeta.

Zainteresirani za film *Poplava*, dobitnika nagrade Europskih mreža dokumentarnih filmova na Sarajevu film festivalu 2010. godine, mogu se javiti u Centar za mirovne studije, Kuća ljudskih prava, Selska c. 112 a, Zagreb, na broj telefona 01/4820-094 ili putem e-pošte: cms@cms.hr.

[www.cms.hr](http://www.cms.hr)

Intervju

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## Platforma ženskih potreba i rješenja



Žena u parlamentu ima 20%, međutim postoji opasnost da ta brojka bude i niža, a CESI sve prati i priprema analizu stranačkih lista.

Od samog početka CESI su uključene u rad Platforme 112 - Koalicije udruga civilnog društva, govori izvršna direktorica CESI-ja Gordana Obradović Dragišić, koja se tada nije tako zvala, već je bila inicijativa nekolicine organizacija koja se bavila Poglavljem 23. u kontekstu pregovora RH s Europskom unijom. Smatrale smo važnim utjecati na taj proces kroz ukazivanje na probleme, a sada upućujemo poziv strankama i nezavisnim listama, da se javno očituju o svakom od naših zahtjeva.

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

Građanska inicijativa

Društvo "Naša djeca" Prelog

## Gepettova torba

Društvo „Naša djeca“ iz Preloga uz financijsku podršku Nacionalne zaklade, maštu, ustrajnost u radu mališana, pomoć studenata i mladih Preloga izradili su lutke za dječje kazališne lutaka scenografiju i kostime za nekoliko kazališnih predstava za djecu. i najveću torbu staroga Gepetta.


[www.savez-dnd.hr](http://www.savez-dnd.hr)

U fokusu civilnog društva

## Žene u crnom



Nekoliko desetina aktivista iz udruga "Žene u crnom" i "Art klinika" okupilo se u petak navečer u središtu Beograda kako bi obilježilo 20. obljetnicu pada Vukovara, podsjećajući na zločine što su se ondje dogodili i tražeći od srbijanskih vlasti otkrivanje istine o ratnim zločinima u Vukovaru.

[www.zeneucrnem.org](http://www.zeneucrnem.org)

## Za Vukovar i Škabrnju



Zločini u Vukovaru i Škabrnji obavezuje na trajne napore da se utvrde činjenice o svim stradanjima, da se čini više i bolje na utvrđivanju kaznene odgovornosti počinitelja tih

zločina i da se učinkovitom regionalnom suradnjom pravosuđa onemoguću da počinitelji prođu nekažnjeno.

[www.documenta.hr](http://www.documenta.hr)

## Video: Platforma 112

PLATFORMA 112  
ZA HRVATSKU VLADAVINE PRAVA

Fade In snimio je video javnog razgovora udruga okupljenih oko Platforme 112 s političkim strankama, koalicijama i neovisnim listama koje su imale priliku obrazložiti svoje odgovore na zahtjeve za uspostavom vladavine prava.

Pogledajte na: [www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)